



情定七夕

金鼎购物中心  
皮尔·卡丹皮鞋大型公益相亲会

本报七夕相亲会昨日金鼎购物中心五楼启幕

# 相亲首日上万人次浪漫寻缘

11日,本报七夕大型公益相亲会在金鼎购物中心五楼启幕,活动吸引了上万人次前来寻缘。成功约会、现场表白,相亲会现场精彩连连,还未到七夕,就上演了浪漫七夕的爱意融融。



相亲会现场火爆,不少家长陪孩子前来寻缘。本报记者 李军 摄

本报记者 凌文秀 实习生 赵艳

11日,金鼎购物中心五楼人流不息,1000多位相亲会报名者信息展示在红蓝两色的会员海报上,海报贴满了五楼的墙壁。

“五分钟约会”、“红娘帮办”和“心动就贴”等现场活动让单身男女们的寻缘之路更加顺畅。五分钟约会了解基本信息,下台后求助红娘表白情谊,而后到一旁开始“私人约会”,一对对男女约会后,相

互间的感觉迅速升温。

也有些单身男女看到心仪的异性心动不已,向手腕上系着红丝带的公益红娘们求助,请现场工作人员帮忙,很多单身男女在红娘和工作人员的帮助下私下约会。

“这届相亲会持续的时间长,场地也浪漫、布置很温馨。”“有了相亲会,我们这样的单身男女就不愁婚嫁了。”相亲会上,很多单身男女对

本届相亲会赞誉有加,对本报相亲会品牌更加信赖。

本场相亲会由齐鲁晚报、金鼎购物中心和皮尔·卡丹皮鞋联合主办,天作美私人婚礼会所协办。皮尔·卡丹,一个享誉全球的世界级著名品牌!在鞋品、服装、饰品、皮具、箱包、化妆品和餐饮等多个行业享誉盛名,深得全球社会极具品位中上层人士的青睐。

现场花絮

## 拿不定主意 喊来家人把关

本报聊城8月11日讯(见习记者 马雷雨) 相亲会活动首日,有位姑娘遇到了中意的小伙子,小伙子提出继续交往,姑娘却拿不定主意了,最后还是把母亲喊来把关。

11日是相亲活动的第一天,现场极其火爆。五分钟约会节目也受到了众多单身男女的追捧。有一个姑娘上午参加了五分钟约会,感觉不错,下午又报名参加了一次。下午这次,这位姑娘遇到了一个似曾相识的小伙子,两个人一见面就聊得很投机,一轮节目结束,二人感觉没有尽兴,就坐在休息区继续聊。小伙子对她也很有好感,要求留下联系方式继续交往,姑娘却突然有点拿不定注意了,提出让陪同她过来的母亲见见小伙子,帮着把把关。这样,小伙子留在休息区,姑娘就去喊自己的母亲了。不一下子,小姑娘就陪着母亲过来了。小伙子却突然有点不好意思了。三个人决定换个地方交流,记者没有再跟着,祝他们有情人终成眷属!

## 红娘现场牵线 促成多对约会

本报聊城8月11日讯(记者 凌文秀) “那俩小年轻已经去一边聊了,开始时可害羞了。”本次相亲会邀请了十几位红娘,她们手腕上系着红丝带,帮着单身男女寻缘,促成60多对单身男女现场或私下约会。

“帮我问问那个姑娘,行吗?”、“这小伙子不错,刚有个姑娘,我觉得跟你挺合适。”11日,上下午两拨共6位红娘非常积极热心,有的一大早就来到现场,一直没闲着,帮着会员牵线。

几位红娘格外忙碌,她们主动出击,见到合适的单身男女,就给他们介绍。

“那个姑娘非常不错,小伙子你应该勇敢一点。”现场的红娘们不时指点单身男女。

“聊城人思想观念还是放不开,还有更多的人需要用这种方式找对象。”11日,几位公益红娘都发现了这一问题,很多单身男女羞羞答答,不敢主动上前搭话,而她身边也有很多单身男女虽然知道有相亲会,但缺乏勇气参与。红娘们现场不断跟单身的年轻人说,“追求缘分要有勇气,自己的终身大事也不能总让父母操心太多”。

# 浪漫七夕

## 百货大楼 金鼎购物中心

# 皮尔·卡丹皮鞋大型公益相亲会

活动地点:金鼎购物中心五楼(接受现场报名)

活动安排:

①8月12日

五楼相亲区:心动就贴(全天)。

②8月13日

心动就贴(全天);五分钟约会、非诚勿扰(晚上6点半至9点)。

一楼七夕演出:中国风大型婚礼展示秀(七夕晚上)。

交通提醒&gt;&gt;多路公交车可达活动现场

去相亲会现场乘坐公交车非常便利,市内乘1路、2路、K2路、3路、K3路、5路、6路、K6路、7路、S7路、K7路、8路、K9路、K10路、16路、19路、24路、25路等均可到达。

**甜蜜七夕/与您相约**

● 主办单位: 齐鲁晚报·今日聊城

皮尔·卡丹皮鞋(金鼎购物中心一楼东侧)

● 协办单位: 天作美私人婚礼会所

金鼎购物中心一楼皮尔·卡丹皮鞋专柜

凭本期报纸购买皮尔·卡丹皮鞋立减现金100元!

在本柜组参加相亲会报名者,可享皮尔·卡丹终生VIP优惠!

凡8月3日起购鞋者可在9月20-29日皮尔·卡丹秋季新品展销会中参

与抽奖活动免费赢取千元大礼包,人人有奖!

(咨询电话: 15306358929)

## 皮尔·卡丹皮鞋——法式风尚 行走艺术